

महत्वपूर्ण एवं खास

महंगाई के विरोध में प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने निकाली सायकल रैली

रायपुर (आरएनएस)। महंगाई के विरोध में आज छत्तीसगढ़ के सभी जिलों में आज सुबह से कांग्रेसी नेताओं ने साइकिल रैली निकालकर विरोध प्रदर्शन किया। वहीं राजधानी रायपुर में कांग्रेसी नेता साइकिल रैली निकालकर प्रदर्शन किया। महंगाई के विरोध में छत्तीसगढ़ कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष मा. मोहन मरकाम जी रायपुर महापौर एजाज डेबर जी शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गिरीश दुबे जी विधायक विकास भैया, कुलदीप जुनेजा जी सहित तमाम कांग्रेसी नेताओं ने साइकिल चलाकर विरोध प्रदर्शन किया गया। इस दौरान मोदी सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की।

बढ़ते कदम के संस्थापक स्व. अनिल गुरुबक्षाणी की पुण्यतिथि पर वृक्षारोपण किया गया

रायपुर (आरएनएस)। सामाजिक संस्था बढ़ते कदम के संस्थापक स्वर्गीय अनिल गुरुबक्षाणी की पुण्यतिथि को मानव सेवा दिवस के रूप में सेवा कार्य कर मनाया गया। स्व. गुरुबक्षाणी की पुण्यतिथि पर बढ़ते कदम कार्यालय में आज सुबह 10 बजे स्व. गुरुबक्षाणी की मूर्ति पर पुष्पांजलि करते हुए श्रद्धांजलि दी गई। इसके पश्चात गुरुजी चौक पर वृक्षारोपण किया गया। इस दौरान यहां प्रसादी वितरण भंडारा कार्यक्रम भी आयोजित किया गया। शाम 6 बजे यहां गुरुजी की मूर्ति के समक्ष दीप प्रज्वलन कर श्रद्धांजलि कार्यक्रम भी रखा गया है।

करंट लगने से झुलसे युवक की कलाई टूटकर अलग हुई

दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के गीदम ब्लॉक के अंतर्गत आने वाले भटपाल ग्राम पंचायत क्षेत्र के आश्रित गांव उदैनार स्कूलपारा में बीती शाम लगभग 06 बजे बिजली के खम्भे से करंट लगने पर एक युवक की कलाई टूटकर अलग हो गई और युवक झुलस गया जिसे 108 की टीम द्वारा बारसुर में प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार उदैनार के स्कूल पारा में स्थित बिजली खम्भे में बुधराम कश्यप नाम का 25 वर्षीय युवक खम्भे में चढ़कर डीओ लगा रहा था जिससे उसका बाया हाथ बिजली की चपेट में आ गया और चंद सेकेंड भर में उसकी बाएं हाथ की कलाई करंट से झुलस कर उसके शरीर से अलग हो गई। इसके अलावा युवक का हाथ पैर व शरीर का अन्य हिस्सा बिजली से झुलस गया।

आपसी विवाद पर पत्नी की हत्या कर थाने पहुंचा आरोपी, किया आत्मसमर्पण

बेमेतरा (आरएनएस)। बेमेतरा जिले के चंद्रन थानांतर्गत ग्राम बुजीपुर में एक युवक ने आपसी विवाद पर अपनी पत्नी की धारदार हथियार से मारकर हत्या कर दी। हत्या के बाद आरोपी थाने पहुंचकर घटना की जानकारी देते हुए आत्मसमर्पण किया। इस घटना से गांव में सनसनी फैली हुई है। मिली जानकारी के अनुसार आरोपी रामचरण साहू का कुछ माह पूर्व ही विवाह हुआ था। बताया जा रहा है कि विवाह के बाद से आरोपी का अपनी पत्नी से अक्सर विवाद हुआ करता था। विवाद का कारण आरोपी द्वारा पत्नी के चरित्र पर संदेह करना बताया जा रहा है। आज सुबह भी दोनों के बीच विवाद हुआ।

मुख्यमंत्री ने रमेश बैस को झारखंड के राज्यपाल का पदभार ग्रहण करने पर दी बधाई

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पूर्व केन्द्रीय मंत्री रमेश बैस को आज झारखंड के नये राज्यपाल के रूप में शपथ लेने पर बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री बघेल ने कहा है कि रमेश बैस के सुदीर्घ अनुभवों का लाभ झारखंड की जनता को मिलेगा। उल्लेखनीय है कि इससे पहले बैस त्रिपुरा के राज्यपाल थे।

राज्य निर्वाचन आयोग की मतदाता सूची में नाम दर्ज करवाने के लिए विधानसभा चुनाव की मतदाता सूची में नाम होना अनिवार्य

» छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा आयोजित प्रशिक्षण में दी गई जानकारी

» रायगढ़, दुर्ग और बेमेतरा जिले के उप जिला निर्वाचन अधिकारी और मास्टर ट्रेनर हुए शामिल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग के कार्यालय निर्वाचन भवन में उप जिला निर्वाचन अधिकारियों, रजिस्ट्रीकरण अधिकारी एवं मास्टर ट्रेनरों के प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण में छत्तीसगढ़ नगर



पालिका निर्वाचन नियम में महत्वपूर्ण संशोधनों के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। आयुक्त ठाकुर राम सिंह ने प्रशिक्षण में दुर्ग, रायगढ़ और बेमेतरा जिले से आये प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए कहा कि राज्य के विभिन्न नगरीय निकायों में होने वाले

आम चुनाव एवं उप चुनाव में नए नियमों एवं प्रावधानों का पालन किया जाना है इसलिए सभी प्रतिभागी बारीकी से इन नियमों का अध्ययन करें, ताकि किसी भी प्रकार की त्रुटि की संभावना न रहे।

छत्तीसगढ़ नगरपालिका निर्वाचन नियम, 1994 में महत्वपूर्ण संशोधन प्रशिक्षण में उप सचिव डॉ संतोष कुमार देवानं ने बताया कि नगरीय निकायों के निर्वाचन हेतु तैयार की जाने वाली मतदाता सूची में अब ऐसे व्यक्तियों के नाम ही दर्ज किए जा

सकेगे जिनका नाम भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा निर्वाचन हेतु तैयार की गई मतदाता सूची में शामिल हों। उन्होंने बताया कि नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग की अधिसूचना दिनांक 15 जनवरी 2021 के अनुसार छत्तीसगढ़ नगरपालिका निर्वाचन नियम, 1994 के नियम 3-ग नया जोड़ा गया है एवं नियम 5 के उप नियम (1) में संशोधन किया गया है।

क्या है प्रारूप क, क-1, ख और ग- डॉ संतोष कुमार देवानं ने बताया कि पूर्व में, प्रारंभिक प्रकाशन के बाद दावा/आपत्ति के दौरान भारत निर्वाचन आयोग की

अद्यतन निर्वाचक नामावली में नाम न होने पर भी उनके आवेदन नाम जोड़ने हेतु लिए जाते थे किन्तु संशोधन उपरांत केवल उन्हीं पात्र व्यक्तियों से ही आवेदन लिए जाएंगे जिनके नाम भारत निर्वाचन आयोग की निर्वाचक नामावली में तो है किन्तु प्रारंभिक प्रकाशन में उनका नाम छूट गया हो तथा उनका नाम गलत वार्ड में दर्शित हो गया हो। इसके लिए प्रारूप-क के तहत आवेदन लिए जाएंगे। उन्होंने बताया कि नियम 5 में संशोधन उपरांत प्रारूप क(1) जोड़ा गया है। इसमें ऐसे व्यक्तियों से आवेदन लिया जाएगा जिनके नाम पूर्व में भारत निर्वाचन आयोग के निर्वाचक

नामावली में नहीं है किन्तु उनके नाम दावा/आपत्तियां के प्रारंभिक प्रकाशन की तिथि से लेकर दावा/आपत्ति के निपटारे की अंतिम तिथि तक भारत निर्वाचन आयोग की निर्वाचक नामावली में दर्ज कर लिए गए हों। उल्लेखनीय है कि प्रारूप क (1) में आवेदन केवल रजिस्ट्रीकरण अधिकारियों /सहायक रजिस्ट्रीकरण अधिकारियों को ही प्रस्तुत किए जा सकेंगे। इस आवेदन के साथ भारत निर्वाचन आयोग की मतदाता सूची में नाम दर्ज होने संबंधी दस्तावेजी साक्ष्य जैसे कि रजिस्ट्रीकरण अधिकारी का आदेश या जारी किया गया इपिक कार्ड प्रस्तुत करना होगा।

बच्चों को सुपोषित बनाने आंगनबाड़ियों में वजन त्योंहार का आयोजन

रायपुर (आरएनएस)। सुपोषण कार्यक्रम के तहत बच्चों को कुपोषण से बचाने और सुपोषित बनाने के उद्देश्य से रायपुर जिले में सभी आंगनबाड़ियों में वजन त्योंहार का आयोजन किया जा रहा है। आंगनबाड़ियों में इसके लिए नन्हें बच्चों और उनके पालकों के साथ-साथ किशोर लड़कियों में भी काफ़ी उत्साह देखा जा रहा है।

रायपुर के ठाकुर बापा वार्ड क्रमांक 17 के अंतर्गत आज आंगनबाड़ी केंद्र हनुमान नगर में भी वजन त्योंहार मनाया गया। आंगनबाड़ी कार्यकर्ता ने वजन करवाना क्यों आवश्यक है, बारे में भी नागरिकों को जानकारी दी। उन्होंने बताया कि हर माह वजन तो लिया जाता है लेकिन अभी इसे त्योंहार का रूप दिया गया है

जिससे बच्चों सहित उनके माता-पिता बड़े उत्साह से आंगनवाड़ी केंद्र में आकर बच्चों का वजन करवा रहे हैं।

वार्ड पार्षद सुंदरलाल जोगी भी आज आंगनबाड़ी के वजन त्योंहार पहुंचे। उन्होंने तथा विभाग के अधिकारियों ने महिलाओं और बच्चों को स्वस्थ रहने का संदेश दिया। बच्चों का वजन लेने के पश्चात पालकों ने अपने बच्चों के साथ सेल्फी भी ली।

इस अवसर पर आंगनबाड़ी केंद्र में दो गर्भवती माताओं की गोद भराई का कार्यक्रम भी किया गया। इसमें आंगनबाड़ी कार्यकर्ता सावित्री एवं सहायिका प्रमिला भी उपस्थित थीं। इस दौरान कोविड 19 के दिशा निर्देशों का पालन किया गया।

आज से राज्य की सड़कों पर दौड़ेगी यात्री बसें

» परिवहन मंत्री मोहम्मद अकबर के आशासन के बाद छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ ने हड़ताल वापस लेने का लिया फैसला

रायपुर (आरएनएस)। लगभग 15 दिनों से राज्य में ठप्प पड़ी यात्री परिवहन बस सेवा 14 जुलाई से फिर से शुरू हो जाएगी। परिवहन मंत्री मोहम्मद अकबर से आज शाम रायपुर स्थित उनके निवास कार्यालय में छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के पदाधिकारियों के मध्य हुई चर्चा के बाद यात्री

बसों के हड़ताल को वापस लेने का निर्णय लिया गया। राज्य की सड़कों पर 14 जुलाई से लगभग 12 हजार यात्री बसें का आवागमन शुरू हो जाएगा।

परिवहन मंत्री मोहम्मद अकबर ने बताया कि आज छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के पदाधिकारियों से सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में चर्चा हुई। यातायात महासंघ ने जो मांगें प्रस्तुत की थीं, उन पर विस्तार से चर्चा की गई और उन मांगों पर राज्य सरकार की ओर से



सहानुभूतिपूर्वक विचार करने का निर्णय लिया गया। यातायात महासंघ ने राज्य में बस सेवा ठप्प होने से जन सामान्य को हो रही परेशानी को ध्यान में रखते हुए बसों के परिवहन की सहर्ष सहमति दी है। राज्य में सभी 12 हजार यात्री बसें अपनी परमिट एवं

शेड्यूल के अनुसार निर्धारित रूटों पर 14 जुलाई से चलेंगी। बसों का संचालन कोरोना गाइडलाइन को ध्यान में रखते हुए किया जाएगा।

इस अवसर पर छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के अध्यक्ष सैयद अनवर अली, संयोजक नरेन्द्रपाल सिंह गरचा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष कदीर अहमद, सचिव शकील अहमद, चंपालाल साहू और बस स्टैंड व्यापारी तथा यात्री महासंघ के अध्यक्ष सुहेल शेट्टी, संयोजक एजाज खान एवं अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

कोरोना वायरस के प्रकरणों की संख्या में विगत कुछ दिवस में हुई वृद्धि

» सार्वजनिक स्थलों पर मास्क एवं फिजिकल डिस्टेंसिंग का अनिवार्यत पालन हो

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जिले में कोरोना वायरस के प्रकरणों की संख्या में विगत कुछ दिवस में वृद्धि को देखते कलेक्टर एवं जिला दंडाधिकारी सौरभ कुमार ने जिले के सभी इसिडेंट कमांडर एवं मुख्य नगर पालिका अधिकारी तथा जोन कमिश्नर को कोविड-19 के रोकथाम एवं सैम्पलिंग कार्य पर लगातार ध्यान देने के निर्देश दिए हैं।

कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को यह सुनिश्चित करने को कहा है कि उनके



क्षेत्र के सभी सार्वजनिक स्थलों में मास्क एवं फिजिकल डिस्टेंसिंग का अनिवार्य रूप से पालन हो, उड़नदस्ता दलों को सक्रिय किया जावें। यदि किसी व्यक्ति द्वारा सार्वजनिक स्थल में मास्क या फिजिकल डिस्टेंसिंग संबंधी आदेश की अवहेलना की जाती है, तो नियमानुसार अर्थदण्ड अधिरोपित किया जावें। उन्होंने

इसकी रोजाना रिपोर्टिंग नोडल अधिकारी बी.सी.साहू, अपर कलेक्टर को अनिवार्यत देने को कहा है।

कलेक्टर ने कहा कि कोरोना वायरस के प्रसार को रोकथाम हेतु लक्षणयुक्त, कोरोना पॉजिटिव व्यक्तियों के सम्पर्क में आने वाले व्यक्तियों के साथ-साथ रेडम सैम्पलिंग किया जाना भी अत्यंत आवश्यक है। उन्होंने सैम्पलिंग कार्य हेतु नियुक्त नोडल अधिकारी संयुक्त कलेक्टर यू.एस.अग्रवाल को प्रतिदिन सैम्पलिंग

लक्ष्य निश्चित करते हुये इसिडेंट कमान्डर, जोन कमिश्नर के माध्यम से सैम्पलिंग लक्ष्य अनिवार्यतः पूर्ण कराने को कहा है।

कलेक्टर ने कोरोना वायरस संक्रमण से बचाव एवं रोकथाम के साथ-साथ संक्रमण की श्रृंखला को तोड़ने के लिए फिजिकल डिस्टेंसिंग, मास्क एवं समय-समय पर हाथ धोना अथवा सैनिटाइज करने को सबसे कारगर उपाय बताया है। उन्होंने जनसामान्य में जागरूकता बढ़ाने के लिए विभिन्न माध्यमों से प्रचार-प्रसार करने पर जोर दिया है। उन्होंने कहा है कि निर्देशों का क्रियान्वयन और पालन में किसी भी प्रकार की लापरवाही एवं अनुशासनहीनत को गंभीरता से लिया जावेगा।

दुष्कर्म का आरोपी लखनऊ में पकड़ाया

कवर्धा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कबीरधाम मोहित गर्ग के द्वारा जिले के समस्त थाना एवं चौकी प्रभारियों को थाने में दर्ज पेंडिंग अपराधों का प्रतिदिन निराकरण कर जानकारी देने कहा गया है, साथ ही बालक/बालिकाओं तथा महिला संबंधी अपराध के विवेचना में किसी भी प्रकार की समस्या उत्पन्न होने पर केस डायरी लेकर कार्यालय आने हेतु निर्देशित किया गया है, ताकि जल्द से जल्द पेंडिंग अपराधों का निराकरण कर आरोपियों के विरुद्ध उचित वैधानिक कार्यवाही किया जा सके। जिस पर अनुविभागीय अधिकारी पंडरिया एन.के.बेंताल के दिशा निर्देश में थाना कुण्ड के दर्ज अपराधों का निराकरण जल्द से जल्द कर, आरोपियों के विरुद्ध उचित वैधानिक कार्यवाही किया जा रहा है। इसी तारतम्य में थाने में दर्ज अपराध क्रमांक 223/2020 धारा 376 (2) ड, 506 भादवि

4,6, पाँस्को एक्ट के प्रकरण में आरोपी को पकड़ने में पुलिस टीम को सफलता मिली है। जिसमें पीड़िता के द्वारा अपने परिजनों के साथ थाना कुण्ड उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया था। कि आरोपी द्वारा शादी का प्रलोभन देकर भरे साथ दिनांक 02/02/2020 से 20/11/2020 तक आरोपी लक्ष्मीकांत चंद्रवंशी पिता कुमार चंद्रवंशी उम्र -31 वर्ष निवासी हथमुड़ी थाना कुण्ड के द्वारा भरे साथ जबरदस्ती जान से मारने की धमकी देकर शारीरिक संबंध बनाता था। जिससे मैं अब 07 माह की गर्भवती हो गई हूँ जिसके विरुद्ध मैं सख्त से सख्त कार्यवाही चाहती हूँ। कि रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। प्रकरण के आरोपी घटना दिनांक से ही फरार था जिसका पता तलाश मंडला, (म. प्र.) पुणे (महाराष्ट्र) एवं सरहदी जिलों में लगातार पतासाजी किया जा रहा था। प्रकरण

की गंभीरता को देखते हुये थाना प्रभारी कुण्ड निरीक्षक कपिलदेव चंद्रा के द्वारा वरिष्ठ अधिकारी गणों से दिशा-निर्देश प्राप्त कर पुनः नए सिरे से आरोपी को पता तलाश हेतु टीम गठित कर लखनऊ उत्तरप्रदेश, खाना किया गया, तथा मुखबिरो से लगातार चर्चा कर आरोपी के विषय में जानकारी प्राप्त कर आरोपी को लखनऊ उत्तरप्रदेश में होने की सूचना पर तत्काल विशेष टीम को उक्त आरोपी के तलाश हेतु खाना किया गया। जिस पर पुलिस टीम को सफलता प्राप्त हुई और दिनांक 13/07/2021 को लखनऊ से आरोपी लक्ष्मीकांत चंद्रवंशी पिता कुमार चंद्रवंशी उम्र 31 साल निवासी हथमुड़ी थाना कुण्ड को पकड़कर जिला कबीरधाम लाकर विधिवत कार्यवाही कर गिरफ्तार किया गया, तथा आरोपी को माननीय न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत कर ज्यूडिशल रिमांड पर जेल भेजा गया है।

आरंग क्षेत्र के निकायों की बदलेगी तस्वीर, विकास कार्यों के लिए मंत्री डॉ. डहरिया ने दिए 10 करोड़ रूपए

रायपुर (आरएनएस)। नगरीय प्रशासन एवं विकास तथा ग्राम मंत्री और आरंग विधानसभा के विधायक डॉ. शिवकुमार को डहरिया की पहल से बीते ढाई साल में आरंग क्षेत्र की तस्वीर पहले से बहुत बदली हुई नजर आने लगी है। शहर से लेकर गांव तक एक के बाद एक विकास कार्यों की स्वीकृति और कार्यों की पूर्णता से सभी को अनेक सुविधाएं और राहत मिली है। मूलभूत सुविधाओं की पूर्ति के



संघ चंद्रखुरी सहित आरंग नगर पालिका परिषद को विकास कार्यों के लिए 10 करोड़ रूपए से अधिक के कार्यों की स्वीकृति

प्रदान की गई है। नए नगर पंचायतों में विकासकार्यों के लिए राशि मिलने से इस क्षेत्र का विकास तेजी से हो सकेगा। मंत्री डॉ. डहरिया ने बताया कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में प्रदेश भर में विकास कार्यों की सौगात दी जा रही है। आरंग विधानसभा रायपुर का महत्वपूर्ण जिला है। यह सौभाग्य है

कि प्रदेश में सिर्फ इस क्षेत्र से ही नगर पंचायत समोदा, मंदिर हसौद और चंद्रखुरी बना है। उन्होंने कहा कि विगत ढाई साल में विभिन्न योजनाओं से अरबों के कार्य स्वीकृत हुए हैं। आने वाले दिनों में विकास कार्यों के साथ आरंग विधानसभा की पहचान बढ़ेगी। नये नगर पंचायत और नगर पालिका परिषद आरंग को अधोसंरचना विकास कार्य हेतु राशि प्रदान कर कार्यों की स्वीकृति प्रदान की गई है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU